

АРТИСТЫ С КАМЧАТКИ

Сегодня в столицу приезжают артисты с Камчатки.

— Это первая встреча москвичей с коллективом Камчатского областного драматического театра, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» директор театра заслужен-

ный работник культуры РСФСР Г. Горицков. — Гастроли начнутся 16 сентября на сцене Малого театра.

Открывается творческий отчет пьесой камчатского писателя В. Кудлина «Штормовое предупреждение», герои которой наши земляки — рыбаки.

Покажем произведение и другого автора с Камчатки — Г. Поротова. Им по мотивам легенд и сказаний народов Севера написана сказка для детей «Потерянный праздник».

Современная советская драматургия представлена также пьесами «Эшелон» М. Рощина и «Ретро» А. Галина. Познакомятся москвичи и с произведениями классиков.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА.

г. МОСКВА

14 2 СЕН 1981